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地 域 医 療 体 制 整 備 促 進 特 別 委 員 会 記 録地 域 医 療 体 制 整 備 促 進 特 別 委 員 会 記 録地 域 医 療 体 制 整 備 促 進 特 別 委 員 会 記 録地 域 医 療 体 制 整 備 促 進 特 別 委 員 会 記 録

開催日時開催日時開催日時開催日時 平成２５年３月８日（金） １０：３４～１０：４８平成２５年３月８日（金） １０：３４～１０：４８平成２５年３月８日（金） １０：３４～１０：４８平成２５年３月８日（金） １０：３４～１０：４８

開催場所開催場所開催場所開催場所 第１委員会室第１委員会室第１委員会室第１委員会室

出席委員出席委員出席委員出席委員 ６名６名６名６名

森川 喜之 委員長森川 喜之 委員長森川 喜之 委員長森川 喜之 委員長

大国 正博 委員大国 正博 委員大国 正博 委員大国 正博 委員

山村 幸穂 委員山村 幸穂 委員山村 幸穂 委員山村 幸穂 委員

中野 雅史 委員中野 雅史 委員中野 雅史 委員中野 雅史 委員

荻田 義雄 委員荻田 義雄 委員荻田 義雄 委員荻田 義雄 委員

中村 昭 委員中村 昭 委員中村 昭 委員中村 昭 委員

欠席委員欠席委員欠席委員欠席委員 ２名２名２名２名

和田 恵治 副委員長和田 恵治 副委員長和田 恵治 副委員長和田 恵治 副委員長

神田加津代 委員神田加津代 委員神田加津代 委員神田加津代 委員

出席理事者出席理事者出席理事者出席理事者 高城 医療政策部長 ほか、関係職員高城 医療政策部長 ほか、関係職員高城 医療政策部長 ほか、関係職員高城 医療政策部長 ほか、関係職員

傍聴者傍聴者傍聴者傍聴者 なしなしなしなし

議 事議 事議 事議 事

（１）２月定例県議会追加提出予定議案について（１）２月定例県議会追加提出予定議案について（１）２月定例県議会追加提出予定議案について（１）２月定例県議会追加提出予定議案について

＜質疑応答＞＜質疑応答＞＜質疑応答＞＜質疑応答＞

○森川委員長○森川委員長○森川委員長○森川委員長 それでは、ただいまの説明について質疑があればご発言を願います。それでは、ただいまの説明について質疑があればご発言を願います。それでは、ただいまの説明について質疑があればご発言を願います。それでは、ただいまの説明について質疑があればご発言を願います。

なお、質疑は、ただいま説明のありました案件に限らせていただきますので、ご了承願なお、質疑は、ただいま説明のありました案件に限らせていただきますので、ご了承願なお、質疑は、ただいま説明のありました案件に限らせていただきますので、ご了承願なお、質疑は、ただいま説明のありました案件に限らせていただきますので、ご了承願

います。質疑ございませんか。います。質疑ございませんか。います。質疑ございませんか。います。質疑ございませんか。

（（（（「「「「ありません」と呼ぶ者あり）ありません」と呼ぶ者あり）ありません」と呼ぶ者あり）ありません」と呼ぶ者あり）

他に質疑がなければ、これで質疑を終わります。他に質疑がなければ、これで質疑を終わります。他に質疑がなければ、これで質疑を終わります。他に質疑がなければ、これで質疑を終わります。

それでは、理事者の方はご退席を願います。委員の方はお残りいただきます。それでは、理事者の方はご退席を願います。委員の方はお残りいただきます。それでは、理事者の方はご退席を願います。委員の方はお残りいただきます。それでは、理事者の方はご退席を願います。委員の方はお残りいただきます。

（理事者退席）（理事者退席）（理事者退席）（理事者退席）

ただいまから委員間討議を行いたいと思います。ただいまから委員間討議を行いたいと思います。ただいまから委員間討議を行いたいと思います。ただいまから委員間討議を行いたいと思います。

今お配りしております資料は、ことしの６月定例会で報告いたします当委員会の報告書今お配りしております資料は、ことしの６月定例会で報告いたします当委員会の報告書今お配りしております資料は、ことしの６月定例会で報告いたします当委員会の報告書今お配りしております資料は、ことしの６月定例会で報告いたします当委員会の報告書

の骨子項目案の抜粋でございます。の骨子項目案の抜粋でございます。の骨子項目案の抜粋でございます。の骨子項目案の抜粋でございます。

これにつきまして、事務局から簡単に説明をさせていただきます。これにつきまして、事務局から簡単に説明をさせていただきます。これにつきまして、事務局から簡単に説明をさせていただきます。これにつきまして、事務局から簡単に説明をさせていただきます。

○津田書記○津田書記○津田書記○津田書記 簡単に説明させていただきます。簡単に説明させていただきます。簡単に説明させていただきます。簡単に説明させていただきます。



---- 2222 ----

お配りしております報告書の骨子項目案の抜粋の資料は、昨年１１月の本委員会でお配お配りしております報告書の骨子項目案の抜粋の資料は、昨年１１月の本委員会でお配お配りしております報告書の骨子項目案の抜粋の資料は、昨年１１月の本委員会でお配お配りしております報告書の骨子項目案の抜粋の資料は、昨年１１月の本委員会でお配

りさせていただきました骨子項目案の４、提言等の部分を現時点での県の取り組みの進捗りさせていただきました骨子項目案の４、提言等の部分を現時点での県の取り組みの進捗りさせていただきました骨子項目案の４、提言等の部分を現時点での県の取り組みの進捗りさせていただきました骨子項目案の４、提言等の部分を現時点での県の取り組みの進捗

状況や来年度に向けて計画されている事業を勘案いたしまして時点修正を加えさせていた状況や来年度に向けて計画されている事業を勘案いたしまして時点修正を加えさせていた状況や来年度に向けて計画されている事業を勘案いたしまして時点修正を加えさせていた状況や来年度に向けて計画されている事業を勘案いたしまして時点修正を加えさせていた

だいたもので、たたき台として作成させていただきました。だいたもので、たたき台として作成させていただきました。だいたもので、たたき台として作成させていただきました。だいたもので、たたき台として作成させていただきました。

なお、その内容につきまして１点だけご説明をさせていただきます。なお、その内容につきまして１点だけご説明をさせていただきます。なお、その内容につきまして１点だけご説明をさせていただきます。なお、その内容につきまして１点だけご説明をさせていただきます。

新県立奈良病院の項目の①で独立行政法人化についての検討がございました。今般、県新県立奈良病院の項目の①で独立行政法人化についての検討がございました。今般、県新県立奈良病院の項目の①で独立行政法人化についての検討がございました。今般、県新県立奈良病院の項目の①で独立行政法人化についての検討がございました。今般、県

立奈良病院と三室病院の地方独立行政法人化の方針が示されましたので、医療政策全般の立奈良病院と三室病院の地方独立行政法人化の方針が示されましたので、医療政策全般の立奈良病院と三室病院の地方独立行政法人化の方針が示されましたので、医療政策全般の立奈良病院と三室病院の地方独立行政法人化の方針が示されましたので、医療政策全般の

項目に移させていただきました。項目に移させていただきました。項目に移させていただきました。項目に移させていただきました。

以上でございます。ご検討をよろしくお願いいたします。以上でございます。ご検討をよろしくお願いいたします。以上でございます。ご検討をよろしくお願いいたします。以上でございます。ご検討をよろしくお願いいたします。

○森川委員長○森川委員長○森川委員長○森川委員長 それでは、提言等につきまして、この骨子案項目抜粋をたたき台として、それでは、提言等につきまして、この骨子案項目抜粋をたたき台として、それでは、提言等につきまして、この骨子案項目抜粋をたたき台として、それでは、提言等につきまして、この骨子案項目抜粋をたたき台として、

修正あるいは追加すべき項目など、ご意見がございましたらご発言願います。修正あるいは追加すべき項目など、ご意見がございましたらご発言願います。修正あるいは追加すべき項目など、ご意見がございましたらご発言願います。修正あるいは追加すべき項目など、ご意見がございましたらご発言願います。

○大国委員○大国委員○大国委員○大国委員 では全般的な部分の中で、４番の提言のところで、気になるのが３点ございでは全般的な部分の中で、４番の提言のところで、気になるのが３点ございでは全般的な部分の中で、４番の提言のところで、気になるのが３点ございでは全般的な部分の中で、４番の提言のところで、気になるのが３点ござい

ます。ます。ます。ます。

１点が、新県立奈良病院の④のアクセスについての、道路の提言がございますけれども、１点が、新県立奈良病院の④のアクセスについての、道路の提言がございますけれども、１点が、新県立奈良病院の④のアクセスについての、道路の提言がございますけれども、１点が、新県立奈良病院の④のアクセスについての、道路の提言がございますけれども、

これに加えて歩行者の動線とともに、当委員会でも議論をさせていただきましたバス路線これに加えて歩行者の動線とともに、当委員会でも議論をさせていただきましたバス路線これに加えて歩行者の動線とともに、当委員会でも議論をさせていただきましたバス路線これに加えて歩行者の動線とともに、当委員会でも議論をさせていただきましたバス路線

でございます。今も現県立奈良病院には近鉄尼ヶ辻駅、それから近鉄学園前駅からのバスでございます。今も現県立奈良病院には近鉄尼ヶ辻駅、それから近鉄学園前駅からのバスでございます。今も現県立奈良病院には近鉄尼ヶ辻駅、それから近鉄学園前駅からのバスでございます。今も現県立奈良病院には近鉄尼ヶ辻駅、それから近鉄学園前駅からのバス

路線がございますが、そういった複数のバス路線の確保ということが要るのではないかと路線がございますが、そういった複数のバス路線の確保ということが要るのではないかと路線がございますが、そういった複数のバス路線の確保ということが要るのではないかと路線がございますが、そういった複数のバス路線の確保ということが要るのではないかと

いうこと、それから⑤番の県立奈良病院の跡地利用について周辺住いうこと、それから⑤番の県立奈良病院の跡地利用について周辺住いうこと、それから⑤番の県立奈良病院の跡地利用について周辺住いうこと、それから⑤番の県立奈良病院の跡地利用について周辺住民民民民、奈良、奈良、奈良、奈良市及び市及び市及び市及び地地地地元元元元医医医医

師師師師会と、医療を中会と、医療を中会と、医療を中会と、医療を中心心心心としたまとしたまとしたまとしたまちづちづちづちづくりと書いておりますが、今まで議論がされているのはくりと書いておりますが、今まで議論がされているのはくりと書いておりますが、今まで議論がされているのはくりと書いておりますが、今まで議論がされているのは

医療と医療と医療と医療と福祉福祉福祉福祉がががが連携連携連携連携したましたましたましたまちづちづちづちづくりということで理くりということで理くりということで理くりということで理解解解解しているのですが、そういったしているのですが、そういったしているのですが、そういったしているのですが、そういった文文文文言に言に言に言に

変更変更変更変更していただいた方がいいのではないかというのが２点目。していただいた方がいいのではないかというのが２点目。していただいた方がいいのではないかというのが２点目。していただいた方がいいのではないかというのが２点目。

３つ目が、３つ目が、３つ目が、３つ目が、後先後先後先後先になりますがになりますがになりますがになりますが同じ同じ同じ同じく新県立奈良病院のく新県立奈良病院のく新県立奈良病院のく新県立奈良病院の②②②②番、今番、今番、今番、今後後後後発発発発注注注注されるされるされるされる建築工建築工建築工建築工事等事等事等事等

のののの入札手続入札手続入札手続入札手続についてはについてはについてはについては透透透透明明明明性性性性、、、、公公公公平平平平性性性性の確保にの確保にの確保にの確保に努め努め努め努めることということで、これは当ることということで、これは当ることということで、これは当ることということで、これは当然然然然のののの話話話話

でございまして、今でございまして、今でございまして、今でございまして、今後後後後ということもということもということもということも含め含め含め含めて、では以前にて、では以前にて、では以前にて、では以前に何何何何かありましたかというかありましたかというかありましたかというかありましたかという話話話話になりになりになりになり

ますので、このますので、このますので、このますので、この文文文文言については要らないのではないかということを言については要らないのではないかということを言については要らないのではないかということを言については要らないのではないかということを申申申申し上し上し上し上げげげげたいと思いまたいと思いまたいと思いまたいと思いま

す。す。す。す。

この３点、よろしくお願いします。この３点、よろしくお願いします。この３点、よろしくお願いします。この３点、よろしくお願いします。

○森川委員長○森川委員長○森川委員長○森川委員長 ほかにございませんか。ほかにございませんか。ほかにございませんか。ほかにございませんか。

○山村委員○山村委員○山村委員○山村委員 意見ですけれども、意見ですけれども、意見ですけれども、意見ですけれども、一一一一つは、１番目のところの医療政策全般に当たってといつは、１番目のところの医療政策全般に当たってといつは、１番目のところの医療政策全般に当たってといつは、１番目のところの医療政策全般に当たってとい

うところで、２番の項目に新県立奈良病院と三室病院の独立行政法人化のことについて書うところで、２番の項目に新県立奈良病院と三室病院の独立行政法人化のことについて書うところで、２番の項目に新県立奈良病院と三室病院の独立行政法人化のことについて書うところで、２番の項目に新県立奈良病院と三室病院の独立行政法人化のことについて書
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いていただいているのですが、代いていただいているのですが、代いていただいているのですが、代いていただいているのですが、代表表表表質質質質問問問問でもさせていただきましたが、県立三室病院の今でもさせていただきましたが、県立三室病院の今でもさせていただきましたが、県立三室病院の今でもさせていただきましたが、県立三室病院の今

後後後後のあり方、のあり方、のあり方、のあり方、役割役割役割役割の明確化という点で、地の明確化という点で、地の明確化という点で、地の明確化という点で、地域域域域のののの皆皆皆皆さんの要さんの要さんの要さんの要求求求求にににに基づ基づ基づ基づいたいたいたいた整備整備整備整備を進を進を進を進めめめめてほしてほしてほしてほし

いという意いという意いという意いという意味味味味のことをのことをのことをのことを補充補充補充補充していただきたいというのが１点あります。していただきたいというのが１点あります。していただきたいというのが１点あります。していただきたいというのが１点あります。

それともう１点は、新県立奈良病院のところになるかと思いますが、跡地利用のことをそれともう１点は、新県立奈良病院のところになるかと思いますが、跡地利用のことをそれともう１点は、新県立奈良病院のところになるかと思いますが、跡地利用のことをそれともう１点は、新県立奈良病院のところになるかと思いますが、跡地利用のことを

書いていただいているのですが、地書いていただいているのですが、地書いていただいているのですが、地書いていただいているのですが、地域域域域医療の医療の医療の医療の連携連携連携連携のののの話話話話で、地で、地で、地で、地域域域域の病院とのの病院とのの病院とのの病院との連携強連携強連携強連携強化という化という化という化という

ことで県の方もことで県の方もことで県の方もことで県の方も考考考考えていただいているということでありますけれども、この三えていただいているということでありますけれども、この三えていただいているということでありますけれども、この三えていただいているということでありますけれども、この三次救急次救急次救急次救急医療医療医療医療

病院で病院で病院で病院で断断断断らない医療をらない医療をらない医療をらない医療を実実実実現していこうと思いましたら、地現していこうと思いましたら、地現していこうと思いましたら、地現していこうと思いましたら、地域域域域との医療との医療との医療との医療連携連携連携連携がががが非常非常非常非常に大事なに大事なに大事なに大事な

課題課題課題課題だと思いますので、その点もだと思いますので、その点もだと思いますので、その点もだと思いますので、その点も含め含め含め含めていただけたらいいと思います。ていただけたらいいと思います。ていただけたらいいと思います。ていただけたらいいと思います。

もう１点は、もう１点は、もう１点は、もう１点は、南南南南和医療についてですが、新和医療についてですが、新和医療についてですが、新和医療についてですが、新南南南南和和和和公公公公立病院が立病院が立病院が立病院が整備整備整備整備をされております。そのをされております。そのをされております。そのをされております。その

医療の中医療の中医療の中医療の中身身身身についてもについてもについてもについても決決決決定をされているのですが、以前から定をされているのですが、以前から定をされているのですが、以前から定をされているのですが、以前からずずずずっと要っと要っと要っと要望望望望しておりますしておりますしておりますしております産科産科産科産科

がない状がない状がない状がない状態態態態でのでのでのでの開設開設開設開設になります。しかし、になります。しかし、になります。しかし、になります。しかし、南南南南和地和地和地和地域域域域にはにはにはには産婦産婦産婦産婦人人人人科科科科の医院というのはもうほの医院というのはもうほの医院というのはもうほの医院というのはもうほ

とんどない状とんどない状とんどない状とんどない状態態態態が今でもが今でもが今でもが今でも続続続続いているわけで、いているわけで、いているわけで、いているわけで、一刻一刻一刻一刻もももも早早早早くくくく産科産科産科産科のののの整備整備整備整備を目を目を目を目指指指指していただきたしていただきたしていただきたしていただきた

いというのがあるので、今すいというのがあるので、今すいというのがあるので、今すいというのがあるので、今すぐぐぐぐはははは無無無無理でも、理でも、理でも、理でも、将将将将来においてそういう来においてそういう来においてそういう来においてそういう機能機能機能機能をををを持持持持った病院にすった病院にすった病院にすった病院にす

ることを目ることを目ることを目ることを目指指指指していただきたいとしていただきたいとしていただきたいとしていただきたいと希望希望希望希望しております。以上です。しております。以上です。しております。以上です。しております。以上です。

○中村委員○中村委員○中村委員○中村委員 １点だけ、医１点だけ、医１点だけ、医１点だけ、医師・看護師師・看護師師・看護師師・看護師の確保の確保の確保の確保対対対対策、これでいいのですけれども、策、これでいいのですけれども、策、これでいいのですけれども、策、これでいいのですけれども、特特特特にににに処遇処遇処遇処遇

のののの改善改善改善改善、、、、給給給給料です。近料です。近料です。近料です。近畿畿畿畿２２２２府府府府４県等４県等４県等４県等 々々々々を見ても、を見ても、を見ても、を見ても、若干若干若干若干ですですですですねねねね、、、、処遇処遇処遇処遇のののの改善改善改善改善ということです。ということです。ということです。ということです。

それとそれとそれとそれと生活生活生活生活関関関関連施設連施設連施設連施設のののの拡充拡充拡充拡充、、、、介護士介護士介護士介護士のののの寮寮寮寮とか、あるいは保とか、あるいは保とか、あるいは保とか、あるいは保育所育所育所育所のようなのようなのようなのような生活生活生活生活関関関関連福祉施設連福祉施設連福祉施設連福祉施設

のののの拡充拡充拡充拡充とととと処遇処遇処遇処遇のののの改善改善改善改善をををを入入入入れていただきたいと、こういうことです。れていただきたいと、こういうことです。れていただきたいと、こういうことです。れていただきたいと、こういうことです。

○荻田委員○荻田委員○荻田委員○荻田委員 新病院、新県立奈良病院にかかわってですが、きのうも新病院、新県立奈良病院にかかわってですが、きのうも新病院、新県立奈良病院にかかわってですが、きのうも新病院、新県立奈良病院にかかわってですが、きのうも十十十十分な質分な質分な質分な質問問問問ができなができなができなができな

かったのですが、がんにかったのですが、がんにかったのですが、がんにかったのですが、がんに特特特特化した医療化した医療化した医療化した医療施設施設施設施設として発として発として発として発展展展展をしていこうと、県をしていこうと、県をしていこうと、県をしていこうと、県民民民民にとって３３にとって３３にとって３３にとって３３

００００億円億円億円億円ものものものもの施設づ施設づ施設づ施設づくりをするのですから、きのうはくりをするのですから、きのうはくりをするのですから、きのうはくりをするのですから、きのうは重粒重粒重粒重粒子線治療という子線治療という子線治療という子線治療という話話話話をしましたけれをしましたけれをしましたけれをしましたけれ

ども、その中で大ども、その中で大ども、その中で大ども、その中で大規模規模規模規模なものは３００なものは３００なものは３００なものは３００億円億円億円億円かかるようですけれど、３０かかるようですけれど、３０かかるようですけれど、３０かかるようですけれど、３０億円億円億円億円、５０、５０、５０、５０億円億円億円億円でででで

コンパコンパコンパコンパククククトトトトなものができるようでございます。また医なものができるようでございます。また医なものができるようでございます。また医なものができるようでございます。また医師師師師確保という確保という確保という確保という面面面面では、がん治療のいでは、がん治療のいでは、がん治療のいでは、がん治療のい

ろいろな部ろいろな部ろいろな部ろいろな部位位位位によってによってによってによって専門専門専門専門医、名医と言われる方医、名医と言われる方医、名医と言われる方医、名医と言われる方 々々々々をををを養養養養成をする、あるいはまた成をする、あるいはまた成をする、あるいはまた成をする、あるいはまた入入入入っていっていっていってい

ただく、それとただく、それとただく、それとただく、それと同様同様同様同様に、がんにかかわるに、がんにかかわるに、がんにかかわるに、がんにかかわる研究研究研究研究部部部部門門門門もももも設置設置設置設置をして、大をして、大をして、大をして、大阪府阪府阪府阪府には大には大には大には大阪府阪府阪府阪府立成人立成人立成人立成人

病セ病セ病セ病センターンターンターンターがございますけれども、まさにそういったがございますけれども、まさにそういったがございますけれども、まさにそういったがございますけれども、まさにそういった専門専門専門専門病院的な、奈良県ではがんにな病院的な、奈良県ではがんにな病院的な、奈良県ではがんにな病院的な、奈良県ではがんにな

ればもうあそこればもうあそこればもうあそこればもうあそこへ診察へ診察へ診察へ診察に行こうと言われるに行こうと言われるに行こうと言われるに行こうと言われるぐぐぐぐらいの病院にしないと、がんとらいの病院にしないと、がんとらいの病院にしないと、がんとらいの病院にしないと、がんと重篤重篤重篤重篤なななな患患患患者さ者さ者さ者さ

んということに限定しているわけですから、確んということに限定しているわけですから、確んということに限定しているわけですから、確んということに限定しているわけですから、確固固固固たる医たる医たる医たる医師師師師、、、、看護師看護師看護師看護師の確保というものは、の確保というものは、の確保というものは、の確保というものは、

これはもう当これはもう当これはもう当これはもう当然然然然だろうと思います。そういっただろうと思います。そういっただろうと思います。そういっただろうと思います。そういった充実充実充実充実に、に、に、に、研究研究研究研究部部部部門門門門もやはりもやはりもやはりもやはり併設併設併設併設をして、やをして、やをして、やをして、や

るべきではないのかと思いますので、よろしくお願いします。以上です。るべきではないのかと思いますので、よろしくお願いします。以上です。るべきではないのかと思いますので、よろしくお願いします。以上です。るべきではないのかと思いますので、よろしくお願いします。以上です。



---- 4444 ----

○森川委員長○森川委員長○森川委員長○森川委員長 ほかにございませんか。ほかにございませんか。ほかにございませんか。ほかにございませんか。

（（（（「「「「なし」と呼ぶ者あり）なし」と呼ぶ者あり）なし」と呼ぶ者あり）なし」と呼ぶ者あり）

ただいまのご意見以ただいまのご意見以ただいまのご意見以ただいまのご意見以外外外外にににに何何何何かあれば、３月中にかあれば、３月中にかあれば、３月中にかあれば、３月中に担担担担当書当書当書当書記記記記に書に書に書に書面面面面で提出をお願いいたしまで提出をお願いいたしまで提出をお願いいたしまで提出をお願いいたしま

す。す。す。す。

また、いただきましたまた、いただきましたまた、いただきましたまた、いただきました……………………。。。。

（（（（「「「「報告書に今の意見を報告書に今の意見を報告書に今の意見を報告書に今の意見を踏踏踏踏まえて、まえて、まえて、まえて、文文文文書を書を書を書を送付送付送付送付するとするとするとすると。。。。」と呼ぶ者あり）」と呼ぶ者あり）」と呼ぶ者あり）」と呼ぶ者あり）

今の意見を今の意見を今の意見を今の意見を踏踏踏踏まえて、意見等をまえて、意見等をまえて、意見等をまえて、意見等を調査調査調査調査報告書に案として報告書に案として報告書に案として報告書に案として反映反映反映反映させていただき、させていただき、させていただき、させていただき、各各各各委員にお委員にお委員にお委員にお

送送送送りをさせていただきますので、よろしくお願いいたします。りをさせていただきますので、よろしくお願いいたします。りをさせていただきますので、よろしくお願いいたします。りをさせていただきますので、よろしくお願いいたします。

ほかにほかにほかにほかに何何何何かございませんか。かございませんか。かございませんか。かございませんか。

（（（（「「「「ございません」と呼ぶ者あり）ございません」と呼ぶ者あり）ございません」と呼ぶ者あり）ございません」と呼ぶ者あり）

ご意見等がないようですので、これをもご意見等がないようですので、これをもご意見等がないようですので、これをもご意見等がないようですので、これをもちちちちまして委員間討議を終わります。まして委員間討議を終わります。まして委員間討議を終わります。まして委員間討議を終わります。

これで本日の委員会を終わります。おこれで本日の委員会を終わります。おこれで本日の委員会を終わります。おこれで本日の委員会を終わります。お疲疲疲疲れさまでございました。れさまでございました。れさまでございました。れさまでございました。


